

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东临沂法轮功学员张阴忠、焦玉娟夫妇被构陷到法院

山东临沂法轮功学员张阴忠、焦玉娟夫妇，2024年4月份，被警察绑架，现在已被构陷到法院。

山东长清县平安镇派出所非法抓捕法轮功学员李吉娥

2024年8月7日上午，长清县平安镇派出所警察在新李村法轮功学员李吉娥家中非法抓捕李吉娥，并抢走她家中师父的法像和大法书一箱，及其它私人物品，现已无法计算。

李吉娥是位80岁左右的老人，她被警察像土匪一样的被绑架抓走。平安镇派出所警察的行为已经触犯了法律，而且给李吉娥及她的家人都造成了严重的骚扰和精神伤害，严重影响李吉娥及她的家人的正常生活和身心。

现公安局给李吉娥家属非法逮捕李吉娥的通知，李吉娥被逮捕后被非法关押在济南看守所。

山东省沂水县法轮功学员李孝梅被判四年入狱

目前，山东省临沂市沂水县沙沟镇法轮功学员李孝梅女士，因坚持信仰真善忍而遭到中共不法人员的迫害，被非法判刑4年，被劫持到济南女子监狱关押。

赵金娥现已被绑架在山东省潍坊看守所关押

诸城赵金娥现已被绑架在山东省潍坊看守所关押。

山东省蒙阴县垛庄镇派出所警察最近又骚扰多位法轮功学员

2024年8月20日左右的几天，山东省蒙阴县垛庄镇派出所派出警察（或指使中共村委人员）先后又挨家挨户骚扰部份当地法轮功学员，他们一般对该部份法轮功学员入宅骚扰、非法审问，或者假惺惺的伪善的说是走访，有时还有企

图拍照、录像、录音等非法行为。据不完全统计，已得知此次被骚扰的法轮功学员：冯桂芹、仵增建、齐成荣、刘凤后、赵传文、段德道等等，详细情况待查。

山东泰安市泰山区上高乡法轮功学员牛庆兰被骚扰

牛庆兰，女，52岁，泰山区上高乡宁家结庄社区居民、法轮功学员。2024年7月17日，泰山区上高派出所警察和宁家结庄社区一伙五人带着执法仪到牛庆兰家骚扰，5分钟后离去。

济南市法轮功学员杨勇被冤判两年 被劫入山东省监狱

2024年4月24日，济南市法轮功学员杨勇被一审，被非法判两年。他本人上诉到济南市中级人民法院。经家属多次询问得知，济南市中级人民法院非法维持原判。2024年8月12日，家属接到通知，杨勇已于8月6日被非法关押到山东省监狱迫害。

山东省烟台地区莱州市法轮功学员杜延花被构陷

杜延花，1996年开始炼法轮功，二十多年无病一身轻。2023年秋冬季节，杜延花在坊北集上发真相资料，被不明真相的世人举报，被警察绑架到莱州市程郭镇派出所。

当天下午，派出所人员到杜延花居住地非法抄家，抄走她的手抄师父经文若干，正好被她大女儿碰上，他们就让大女儿陪同一起回程郭派出所签字，放人。

到了派出所，他们拿出一份材料，让杜延花的大女儿签，杜延花不让大女儿签。他们扬言，不签就罚款吧。杜延花的大女儿说：罚款的话，先把老人放你们这里吧。他们一商量说：你把老人领走吧。就这样，杜延花当天晚上就回家了。



事情过去将近一年了，2024年8月13号上午，程郭派出所人员上门找杜延花。因她独居，天太热，在小房间里开着空调，没有听到敲门声，他们就打电话给杜延花的子女们，说让杜延花在“取保候审”书上签字，又说要到法院签字，搞的杜延花一头雾水。杜延花，一个近八十岁的老太太不知犯了什么罪了，搞了一堆名堂来加害她。他们一连三天闹得杜延花的家人和四邻不得安宁。

山东省蒙阴县太保庄村法轮功学员张立进被骚扰

8月2日，太保庄村干部张红心带路，一男一女两个警察上门骚扰了法轮功学员张立进一家。

中共残酷迫害修心向善的法轮功学员已经二十五年，颠倒是非善恶，警察非法抓捕、入室抢劫，给众多法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

◇

迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

信仰真善忍 山东临沂市沂水县李孝梅遭诬判被劫入狱

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省临沂市沂水县法轮功学员李孝梅因信仰真善忍，于二零二四年六月二十三日被沂水县公安局马站派出所警察入室绑架。近日获悉：李孝梅已遭非法判刑并被劫到山东省女子监狱关押迫害。

李孝梅是临沂市沂水县沙沟镇法轮功学员，她修炼法轮功后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

二零二一年一月十九日，李孝梅在沂水县马站大集传播法轮功真相时，遭人恶告，被绑架到马站派出所，并遭沂水县公安局国保大队、马站派出所、沙沟派出所警察抄家，后被非法批捕。在被劫往临沂看守所非法关押时，她因体检不合格被看守所拒收。一月二十一日，李孝梅被所谓“取保候审”回家。

二零二一年七月一日，沙沟镇书记李志强、综治办杨伦等十几个政府人员闯到李孝梅家，逼迫她放弃修炼，被李孝梅拒绝。

为逼迫李孝梅放弃修炼，沂水县公安局国保大队副队长申文峰等暗箱操作，进一步加害。二零二一年八月九日，李孝梅接到临沂市沂南县检察院的电话叫她到沂南县检察院，放弃修炼就结案，不放弃就转送法院。

二零二二年八月一日，沂水县公安局下属各派出所及乡镇政府出动大批人员绑架法轮功学员到沂水县院东头镇的蒙山云雾茶文化主题宾馆的洗脑班迫害。李孝梅和她弱



智女儿（生活上离不开别人的照顾）也被绑架到洗脑班迫害。由于李孝梅拒绝放弃修炼，最后洗脑班人员威胁她：不“转化”就送看守所，继续走程序，去年的事情还没完。李孝梅拒绝“转化”，仍然坚持信仰，之后她被送回家。

二零二二年八月二十三日九点左右，李孝梅被沙沟派出所警察绑架，之后，沂南县法院对她非法判刑三年（一说四年），勒索罚金三万元。法院人员扬言：如果缴纳上罚金就监外执行，如果不缴纳就抓捕。李孝梅认为修炼法轮大法、信仰真善忍无罪，法院对自己的判刑是违法的，她没有缴纳罚金。之后，沙沟镇政府人员及派出所警察不断的骚扰她。

二零二四年六月，李孝梅一度被警察绑架，后因她的血压高达200mmHg多，才被放回家。六月二十三日中午，李孝梅被马站派出所警察入室绑架，家中剩下无人照顾的弱智女儿。近日获悉：李孝梅已被劫入山东省女子监狱关押迫害。

此前，李孝梅因坚持信仰，多次被中共邪党绑架、非法关押。以下是她被迫害的简述：

一九九九年十一月二十一日，李孝梅等多名法轮功学员被中共恶

徒劫持到沂水县沙沟镇，在恶人徐以林、徐茂伟、苏桂明、纪玉强、陆尽河、段宝亮等人的指使下，找了二十多个打手，对以上法轮功学员残酷折磨，学员分别被关押在屋里，棉袄、棉裤被抓掉，强迫坐在冰冷的水泥地上、胳膊手伸直伸平，上面放上砖，令这些学员托住。任立法托不住了，恶人徐茂伟等就用脚猛踢，还强迫学员骂大法、骂师父，不骂就打。

二零一一年十一月一日，沂水县公安局国保大队伙同沙沟派出所警察，闯入李孝梅家里，将正在干活的李孝梅绑架，之后李孝梅被非法劳教。李孝梅近八十岁的父亲也与女儿一同被绑架，后被放回。

二零一六年十二月二十五日，沙沟派出所警察闯到李孝梅家抄家，什么也没找到，就把李孝梅绑架到派出所，下午才将她放回。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

